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TRABAJO PRACTICO N° 5
Parte I. Método de la Rigidez Directa.

Ejercicio N° 1. MRD

Analice las estructuras que se presentan a continuacion utilizando el Método de la Rigidez
Directa, calculando:

a. Desplazamientos nodales

b. Esfuerzos caracteristicos que corresponda.

c. Reacciones de vinculo.

d. Responda otras preguntas adicionales cuando corresponda.

1.1. Reticulado (Actividad Individual)

- P
—AC o= 1.2x10" 1/°C

E= 2.1x105 MPA

A= 10 cm?

L= 3.00m + CL

P=20+20 CLkN
At=-30°C
N°Leg — Entero (Nlégg) 100
100

CL=

1.1l. Reticulado

P35 A y T E= 2.0x105 MPA
F g H

A= 20 cm?
L=3.00 m

H=4.00 m
P=50 kN

Indicar barras traccionadas y barras comprimidas.
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1.1ll. Semipértico
P q
b - 20x10 P
) T A= 600 cm?
N A 1 B 2 C = 107000 cm*
L=400 cm
I H= 300 cm
3
P=30 kN
L g= 20 kN/m
L/2 L/2 < L/2
{ i i }
1.1V. Pértico con mamposteria
ql
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL Vigas E HeAC= 2.2x10¢ MPa
0 - b=0.20 m E Me= 2.0x10° MPa
ET 4 F h=0.40 m
L=4.00 m
Columnas A-Cy C-E H1=4.00 m
b=0.30 m H2=3.00 m
N h=0.60 m
6T q1= 20 kN/m
Columnas B-D y D-F g2= 30 kN/m
q2 b=0.30 m
h=0.40 m P=50 kN
PoJLLLLLLLLLLLLLLT LT
) » Diagonales Mamposteria
( b= 0.20m
h= L/6

Considere que los desplazamientos horizontales de los nodos C y D son idénticos y que
los nodos E y F también poseen desplazamientos horizontales idénticos (E y F distintos
de CyD).

1. Calcule la matriz de rigidez a desplazamientos horizontales.
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EJERCICIOS OPTATIVOS. MRD

Analice las estructuras que se presentan a continuacion utilizando el Método de la Rigidez
Directa, calculando:

a. Desplazamientos nodales

b. Esfuerzos caracteristicos que corresponda.

c. Reacciones de vinculo.

d. Responda otras preguntas adicionales cuando corresponda.

1.V. Reticulado

a=1.0x10"% 1/°C
E= 2.0x10° MPA
A= 20 cm?
L=4.00m
H=3.00m
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a. P=30 kN
b. At=30°C

1.VI. Pértico con mamposteria

Resuelva el portico del ejercicio 1.1V, considerando que todas las barras posen extremos
infinitamente rigidos.

1. Elabore una tabla comparativa de los resultados (en términos de corrimientos
nodales) que se obtienen teniendo en cuenta la presencia de extremos
infinitamente rigidos, en todas las barras, con los que obtendria sin considerarlos.

2. Calcule la matriz de rigidez a desplazamientos horizontales.

1.VII. Estructuras Simples

B A c H1=4.00m
H2= 3.50m
N
- Seccion rectangular
b= 0.30m, h=2.50m
S N 5
E H°= 21000 MPa
T
A
=~ 7

1. Calcular la matriz de rigidez a desplazamientos horizontales con MRD y Método
de los desplazamientos.
2. Comparar los resultados obtenidos por ambos métodos.
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